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Всеохоплююче поширення інформаційно-комунікаційних технологій та 

активне впровадження їх у всі сфери людської діяльності зумовили пошук 

абсолютно нових та креативних підходів модернізації сучасної системи освіти, 

а саме підвищення якості організації освітнього процесу в освітніх закладах.  

Значне залучення цифрових технологій до освітнього процесу полягає у 

використанні мобільних пристроїв, соціальних мереж з їх різноманітними 

можливостями, хмарних технології та у безпосередньому використанні 

дистанційних технологій як в організації освітнього процесу, так і в навчанні. 

Зокрема дистанційне навчання реалізує принцип гнучкості в профільному 

школі [1, 2]. 

Масове використання платформ Zoom, Google Meet та Microsoft Teams у 

дистанційному навчанні протягом 2020 року призвело до стрімкого збільшення 

кількості користувачів цих платформ та посилення конкуренції серед 

виробників програмного забезпечення, що, в свою чергу, сприяло появі нових 

функцій та опцій, які досліджуються у науковій літературі. 

Оцінюючи найпопулярніші платформи можна виявити ряд як переваг, так 

і недоліків. Наприклад, Microsoft Teams виділяється серед інших інтеграцієї з 

Microsoft сервісами, наявністю у складі корпоративного пакету Office 365, який 

для освітніх установ надається безкоштовно, а також містить в собі інструмент 

онлайн класу (команда класу), який дає розширені можливості для освіти, 

зокрема подання до перевірки навчальних завдань. В той самий час платформа 

має складний інтерфейс у порівнянні з іншими сервісами та працює у складі 

замкнутої екосистеми Microsoft, що є і перевагою, і недоліком одночасно. 

Для Zoom основними перевагами є більш дружній інтерфейс серед усіх 

представлених платформ, а також простота використання та можливість 

підключення до заняття за посиланням без необхідності встановлювати 

додаткове програмне забезпечення. Основний недолік – проблеми з безпекою 

даних. На даний момент частково ця проблема вирішена, зокрема захиститися 

від «бомбардування Zoom» можна за допомогою використання зали очікування 

та двохфакторної авторизації користувачів. 

Google Meet наявний у складі корпоративного пакету G Suite for 

Education, який для освітніх установ надається безкоштовно, має інтеграція з 

Google сервісами, зокрема Google класом, який надає розширені можливості 

для освіти, наприклад, можливість надсилання та перевірки навчальних 

завдань. Але основним недоліком є обмеження функціональних можливостей 

безкоштовної версії, зокрема відсутність режиму віртуальних кімнат, запису 

відео тощо [3]. 

На фоні популярності та активного використання подібних сервісів для 

дистанційного навчання постало питання актуальності використання Webex, 

який має обширний перелік переваг, важливих при дистанційному навчанні, 

основними з яких є: 
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- відео з високою роздільною здатністю в режимі реального часу, 

вбудована система обробки звукових даних і обмін даними для 

створення ефектної програми інтерактивного навчання; 

- універсальні можливості Webex для проведення інтерактивних лекцій, 

професійної підготовки, індивідуального і групового навчання; 

- віртуальні окремі сеанси для стимуляції ефективності навчання і 

спільної роботи в групі; 

- інтегровані тести, опитування і звіти для оцінки ефективності занять; 

можливість створення цифрової бібліотеки записаних лекцій для 

підтримки навчання в зручному для учня темпі [4]. 

Слід зауважити, що Webex дає можливість викладачеві відстежувати 

запитання і документувати відповіді за допомогою системи структурованих 

відповідей на запитання. В той же час учасникам дискусії надається можливість 

розподілити запитання за пріоритетом, відобразити відповіді на них для 

окремих осіб або для всієї групи, а також адресувати те чи інше  запитання 

своєму співрозмовнику. У приватних і загальнодоступних чатах учні можуть 

спілкуватися з викладачем, іншими учнями або усіма учасниками навчальної 

групи. Можливість розподілення по групах може реалізувати кооперативний 

підхід для забезпечення структурованої, систематичної стратегії вивчення теми 

в рамках групи, об’єднаної спільною метою. 

Зважаючи на перелічені переваги платформи Webex, є доцільним за 

необхідне провести детальний порівняльний аналіз з вже популярними засоби 

для проведення дистанційних уроків як вдалого інструменту забезпечення 

кооперативного навчання в профільній школі. 
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Більшість українських дітей народилися і живуть в Україні, де Інтернет та 

комп’ютерні технології стали доступними та поширеними, а отже вони 

постійно використовують цифрові пристрої, відеоігри та соціальні мережі. 

Інтернет безпосередньо впливає на соціалізацію дитини та її здоров’я. 

Зважаючи на стрімкий розвиток Інтернету та цифрових технологій, перелік 

загроз постійно збільшується[1]. Тому дуже важливим питанням є розуміння 

дитиною наслідків і небезпек під час використання Інтернет ресурсів та засоби 

їх запобігання. Питання безпеки доцільно розкриваються в тематичних уроках 

курсу інформатики і вчитель повинен досягти максимального розуміння 

матеріалу учнями. 

Використання ігрових форм донесення інформації сприяє кращому 

засвоєнню матеріалу учнями. Гра займає найбільшу питому вагу в спілкуванні 

учнів з різними девайсами. Переваги комп’ютерної гри пов’язують зазвичай з 

підвищенням мотивації, стимулювання ініціативи і творчого мислення. 

Навчальні ігри містять два види цілей: навчальна і ігрова. Навчальна мета 

– це здобуття знань, навичок та умінь в області предмету за допомогою 


